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8. Use o Teorema da Divergéncia para mostrar que, dado um campo escalar g : 9 ¢ R?2 - R
com derivadas parciais continuas até a segunda ordem no aberto {2 e v uma curva suave
fechada simples em {2, entao

fgjdb—// (9Ag + ||Vg|[*)d

0
Obs.: a quantidade Vg -7 := ajg aparece na integral de linha. A derivada direcional de g

na direcio do vetor normal 77 é chamada de derivada normal de g.



P9 = 9o, 900 y)
o, (92 ¢
0 (an ’7%>

{ A Py T
TN = ~ obinr (‘9'\7?>: d R S B o
NN ¢ ‘}7 I



- gbq « (52, 5F)) C‘Z >
N b e

A e LV S8R

ff‘} ) dx 2}%'73 wdy = }P‘RJA:
y A )} ¥ T onis
= }j L F C‘A = JJ («3 A? ,T\'\'G%I'\BJA_
- L




